
RT 5097.0 ZRT 5097.0 ZRT 5097.0 ZRT 5097.0 Z A РамаA РамаA РамаA Рама

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция <nobr><nobr><nobr><nobr>

Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</
НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в

BGNBGNBGNBGN
ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен

момер:момер:момер:момер:
До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

1 61707003107 Рамка 1

1 61707003106 Рамка 1

2 61707609105 Опора 1

3 69077607310 Броня 1

4 61707630720 Дистанционна втулка 2

5 61707636010 Фиксаторен лост 2

6 61707035120 Разтегателна пружина 2

7 61707631000 Пружинен щекер 2,8 2

8 61657038910 Плоча 1

9 61657039500 Фиксираща пластина 1

10 61657041820 Палец (23 ­ 27 Nm) 1

11 61704030410 Държач на акумулаторна
батерия

1

19.01.2024 Стр. 1 на 2



RT 5097.0 ZRT 5097.0 ZRT 5097.0 ZRT 5097.0 Z A РамаA РамаA РамаA Рама
ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

12 61700071002 Комплект шарнири 1

14 61707636300 Контактен болт 2

15 61704030102 Закрепване на
акумулаторната батерия

1

15 61704030101 Закрепване на
акумулаторната батерия

1

16 90394881782 Самонарязващ винт M8x16
(13 ­ 17 Nm)

9

17 92162610901 Шестоъгълна гайка M6 4

18 95330039246 Втулка с праг 1

19 92122601100 Шестоъгълна гайка M8 5

21 93070210180 Шайба 8,4 2

22 90083181780 Винт с шестоъгълна глава
M8x16 (21 ­ 25 Nm)

2

23 90083191950 Винт с шестоъгълна глава
M8x50 (21 ­ 25 Nm)

1

24 90083192080 Винт с шестоъгълна глава
M8x130 (21 ­ 25 Nm)

1

25 90273181820 Винт с полуобла ниска
глава M8x20

1

26 90270681280 Винт с полуобла ниска
глава M6x16 (5 ­ 7 Nm)

4

27 92102591100 Шестоъгълна гайка M8 6

28 90083181800 Винт с шестоъгълна глава
M8x20

6

29 90394881287 Самонарязващ винт M6x22 2

30 90083181800 Винт с шестоъгълна глава
M8x20

2

31 92122601100 Шестоъгълна гайка M8 2

32 93100210180 Шайба 8,4 2

33 93070100140 Шайба 6,4 2

19.01.2024 Стр. 2 на 2




